

CU 概念店

驚見「泡麵牆」



朱古力多到好似熔岩咁流出嚟。



CU明洞概念店的泡麵牆。

在首爾明洞購物區的CU COLLECTION概念店，從裝潢到商品選擇都相當有特色。一進店內，必看亮點自然就是「泡麵牆」！各種韓國人氣泡麵整齊排列，讓人忍不住拍照打卡。不論是經典的辛拉麵，還是近年超級人氣的火雞麵，這裏通通找得到！

而這裏有一整櫃韓國超人氣品牌「黑白大廚」聯名甜品，像提拉米蘇、蛋糕、馬卡龍等，外觀精緻、口味獨特！還有超大熱狗等聯名商品是期間限定，錯過就買不到啦！

另外，CU出售的一款朱古力甜品，朱古力多到好似熔岩咁流出嚟，濃郁的後勁，搭配柔軟麵包本身，對於鍾意食朱古力的朋友嚟講，一定要試試呢款CU便利店甜品。CU另一款獨家發售的Lotus蛋糕，包保你食過一次，味道難以忘記，Lotus鋪在綿密忌廉蛋糕上面，口感好之餘味道更可謂無得頂，一個售價僅3,000韓圓（約16.27港元）。

CU當然也有好吃的即食食品，它們的鐵板炒飯系列是該店長壽食品。跟大家介紹的海苔鐵板炒飯，目前有3種不同口味，包括蔥油飯、雞肉排骨、醃蘿蔔口味。海苔的微鹹感加進甜甜的炒飯整體味道感覺很和諧，而炒飯中的肉跟海苔口感也很配搭，算是令人滿足的一餐。另外，這款鐵板炒飯可以用微波爐叮一叮即食！



CU便利店韓國分店數目最多。

7-11 獨家推售韓國 BTS 聯名美式咖啡。



7-11聯名飲品葡萄益力多。

Kakao 便當 熱賣多年

7-11

7-11 商品應有盡有，Kakao 便當可謂熱賣了很多年，現時還不停推出新口味！而7-11在韓國是由樂天集團營運的，時常推出吸引人的各式聯名食品，近期最有名的就是葡萄益力多。另外必定要提的是獨家推出韓國 BTS 防彈少年團聯名美式咖啡，ARMY們必須收藏！

7-Select 魷魚條的魷魚香真的超級濃，一打開就撲鼻而來，勝過一般魷魚味零食！還有7-11的無骨辣雞爪包裝上印着韓國美食系綜藝節目藝人文世潤、李國主的照片，看到時期待感立刻直線上升。裏頭除了雞爪外還有年糕，吃起來一點也不單調，雖然是微波食品，但居然也吃得到炭火香，甜辣的非常涮嘴。

最後一定要提的是，光顧韓國3大便利店一定要試試都有出售的國民香蕉牛奶，其火紅的程度已經從原本的香蕉口味，出到士多啤梨、咖啡、橘子等口味。



「黑白大廚」聯名甜品馬卡龍。



港人去韓國旅行，必定去逛逛GS25、7-11、CU，這3大便利店，它們各有特色外，更推出自家品牌美食產品，例如泡麵、國民香蕉牛奶、甜品馬卡龍、海苔鐵板炒飯、魷魚條和便當等等。所以，大家去韓國走一轉，隨時不知不覺為自己「增磅」。

韓國便利店 美食辦辦掂

海苔鐵板炒飯微波爐叮一叮就食得。



GS25

去GS25一定要試有濃濃鮮味的蟹膏醬。大家品嚐時，記得一定要連飯食，味道一試難忘，直到目前它只要一上架都會被搶購一空。另一美食的火雞系列中，只有正統火雞紫菜包飯，GS25才買得到！想體驗辣得過癮、香氣十足的紫菜包飯滋味？那就要去GS25搵下它的身影啦。至於夏天出爐新款西瓜燒酒，倒入杯會呈現淡淡紅色，飲的時候酒味唔會好重，有非常香甜果汁氣味，同時亦只得GS25先有得買！

YOUUS是GS25旗下的自有品牌，以YOU+US的概念，推出許多食品都廣受好評，在GS25才能買的到。好食的真的很多，便當、飲料、甜點應有盡有。當中真心推薦的是YOUUS的韓食微波爐食品，真的是造福了好多獨居或是半夜肚子餓的人啊。

另外，GS25自家品牌中，泡菜鍋拉麵可以話必買！佢標榜味道同真正泡菜鍋一樣，大家食過幾次之後，真的會發現和外面泡菜鍋一模一樣！

咪錯過 鮮味蟹膏醬

YOUUS的韓食微波爐食品。



蟹膏醬可送飯或搽麵包。



GS25便利店自家品牌YOUUS廣受好評。

7-11長壽人氣食品Kakao便當。



掃一掃睇片